



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ταχ. Δ/ση : Βας. Κων/νου 34

Ταχ.Κώδικας: 21100

Πληροφορίες: Κατ.Χρηστάκου, Μαρ.Σταμάτη

Τηλέφωνο : 2752360922

Φαξ: 2752360966

Email: xristakouk@1444.syzefxis.gov.gr

Ναύπλιο,26-10-2018

Αριθμ. Πρωτ.: 19809

ΠΡΟΣ : κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου

ΚΟΙΝ: - Προέδρους Δημοτικών και
Τοπικών Κοινοτήτων

- ΝΠΔΔ Δημ.Λιμενικό Ταμείο
Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, να προσέλθετε στις **30 Οκτωβρίου 2018** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **19:30 μ.μ** στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε **τακτική** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο	Περί συζήτησης αιτήσεως της Ένωσης Κάμπινγκ Αργολίδας για την άσκηση ελεύθερου κάμπινγκ στην ευρύτερη περιοχή της ΔΚ Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 2ο	Επί αιτήματος κου. Νιώτη Ιωάννη του Γρηγορίου για μείωση μισθώματος που αφορά τη μίσθωση τμήματος αιγιαλού επί της παραλίας της Ψιλής Άμμου .
ΘΕΜΑ 3ο	Περί επανεξέτασης αίτησης κου Ματράγκου Ευάγγελου για διαγραφή οφειλών.
ΘΕΜΑ 4ο	Επί αιτήματος κας. Καρούτζου Μαρίας για μείωση μισθώματος περιπτέρου.
ΘΕΜΑ 5ο	Επί εισήγησης για λήψη κανονιστικής απόφασης για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ΤΚ Αγ. Ανδριανού.
ΘΕΜΑ 6ο	Επί εισήγησης για τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας Ρ-55 (πεζόδρομος) στην αρχή της οδού Φωτομάρα στην ΔΚ Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 7ο	Επί εισήγησης για χορήγηση δύο θέσεων στάθμευσης οχημάτων για τα οχήματα των δικαστών επί της οδού 25 ^{ης} Μαρτίου στη ΔΚ Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 8ο	Επί εισήγησης για τοποθέτηση κινητού εμποδίου (σαμαράκι) στην οδό Μεσολογγίου στην ΔΚ Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 9ο	Περί έγκρισης παράτασης του χρονοδιαγράμματος εκτέλεσης της Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο: « Ολοκλήρωση του Πολεοδομικού και Χωροταξικού σχεδιασμού της Δημοτικής Ενότητας Ασίνης του Δήμου Ναυπλιέων - Ολοκλήρωση σύνταξης των μελετών ΓΠΣ/ΣΧΟΟΑΠ'' - (ΣΧΟΟΑΠ Ασίνης) ».

ΘΕΜΑ 10ο	Περί έγκρισης παράτασης του χρονοδιαγράμματος εκτέλεσης της Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο « Ολοκλήρωση του Πολεοδομικού και Χωροταξικού σχεδιασμού της Δημοτικής Ενότητας Μιδέας του Δήμου Ναυπλιέων – ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΠΣ / ΣΧΟΟΑΠ».
ΘΕΜΑ 11ο	Περί επικαιροποίησης αποφάσεων που αφορούν τον καθορισμό τελών καθαριότητας και φωτισμού.
ΘΕΜΑ 12ο	Περί έγκρισης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος.
ΘΕΜΑ 13ο	Περί εγκρίσεως αναμόρφωσης προϋπολογισμού οικ. έτους 2018.
ΘΕΜΑ 14ο	Περί έγκρισης πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής υπηρεσιών.
ΘΕΜΑ 15ο	Περί έγκρισης της μελέτης του έργου « κατασκευή ισόποδου κόμβου νέας εισόδου λιμένος Ναυπλίου » και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 16ο	Περί έγκρισης 1ου ΑΠΕ του έργου «τσιμεντοστρώσεις δημοτικών οδών Δ.Ναυπλιέων».
ΘΕΜΑ 17ο	Περί έγκρισης 3ου ΑΠΕ του έργου « επισκευή παιδικών χαρών ».
ΘΕΜΑ 18ο	Περί έγκρισης διαγραφής χρεών χρονικού διαστήματος από 1/1/2018 έως 23/10/2018.
ΘΕΜΑ 19ο	Περί έγκρισης του 3 ^{ου} πρακτικού συνεδρίασης της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων .
ΘΕΜΑ 20ο	Περί έγκρισης μελέτης με θέμα « προμήθεια ειδών τροφίμων για το ΝΠΔΔ ΔΟΚΟΙΠΑΝ και νωπού γάλακτος για τους δικαιούχους υπαλλήλους του Δήμου και των Νομ.Προσώπων για το έτος 2019».
ΘΕΜΑ 21ο	Περί εγκρίσεως διοργάνωσης τριήμερου προληπτικού ιατρικού ελέγχου στο Δημ. Κοινωνικό Ιατρείο.
ΘΕΜΑ 22ο	Περί έγκρισης της αριθμ. 151/2018 απόφασης του ΔΣ του ΝΠΔΔ Δημ. Λιμενικό Ταμείο Ναυπλίου με θέμα αναμόρφωσης στοχοθεσίας έτους 2018.
ΘΕΜΑ 23ο	Περί έγκρισης διοργάνωσης 5 ^{ου} Διεθνούς Φεστιβάλ Χορωδιών “Ναύπλιο-Artiva” .
ΘΕΜΑ 24ο	Περί εγκρίσεως πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής για το έργο: « κατασκευή γηπέδων μπάσκετ και τένις στο Δρέπανο ».
ΘΕΜΑ 25ο	Περί έγκρισης διοργάνωσης μουσικής εκδήλωσης για την Άλωση του Παλαμηδίου.
ΘΕΜΑ 26ο	Περί εγκρίσεως πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής για το έργο: « κατασκευή τοιχείου στο νεκροταφείο Αραχναίου ».
ΘΕΜΑ 27ο	Περί έγκρισης κάλυψης εξόδων μετακίνησης και διαμονής της αντιπροσωπείας που θα συμμετάσχει στην τουριστική έκθεση «WORD TRAVEL MARKET LONDON» στο Λονδίνο, στις 5-7 Νοεμβρίου.
ΘΕΜΑ 28ο	Περί έγκρισης συμμετοχής στην Τουριστική Έκθεση Θεσσαλονίκης στις 9-11 Νοεμβρίου.
ΘΕΜΑ 29ο	Περί έγκρισης χορήγησης οικονομικής ενίσχυσης σε αθλητικούς συλλόγους και σωματεία.
ΘΕΜΑ 30ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης συνεδρίου της Ένωσης Δημοσιογράφων.
ΘΕΜΑ 31ο	Περί εγκρίσεως καταχώρισης διαφημιστικής προβολής στην ομογενειακή εφημερίδα « Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ».
ΘΕΜΑ 32ο	Περί ορισμού εκπροσώπου για τη συγκρότηση πρωτοβάθμιων συμβουλίων επιθεώρησης θεάτρων – Κινηματογράφων για το έτος 2019.

ΘΕΜΑ 33ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης ετησίου συνεδρίου ΣΕΓΑΣ ΕΠΑΚΑΒ .
ΘΕΜΑ 34ο	Περί εγκρίσεως παραχώρησης οικογενειακού τάφου στο κοιμητήριο της ΤΚ Αγ.Τριάδας.
ΘΕΜΑ 35ο	Περί συγκρότησης επιτροπής για την επιμέλεια έκδοσης λευκόματος με θέμα τους ευεργετές του Δήμου.
ΘΕΜΑ 36ο	Περί εγκρίσεως κάλυψης εξόδων ταφής απόρου κατοίκου.

Ο Πρόεδρος του Δημ.Συμβουλίου

Μπούκουρης Παναγιώτης

Ε.Δ.:1. Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών

2. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών

3. Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών

4. Δ/νση Τοπ.Οικ.Ανάπτυξης & Κοιν.Προστασίας

5. Δ/νση Καθαριότητας και Πρασίνου